

GSM Kazakhstan/Kcell и Эрикссон объявили об установке 2000-ой радиобазовой станции

Компания GSM Kazakhstan/Kcell и Эрикссон успешно установили 2000-ую радиобазовую станцию стандарта GSM в казахстанской мобильной сети оператора, что позволяет ему предоставлять высококачественные услуги по передаче голоса и данных на территории всей страны. Область покрытия сети увеличилась на 27 новых населенных пунктов в 11 регионах Казахстана.

Ведущий казахстанский оператор мобильной связи GSM Kazakhstan/Kcell и мировой лидер в сфере телекоммуникационных услуг, компания Эрикссон, объявили о дальнейшем расширении сети оператора и установке 2000-ой радиобазовой станции. На сегодня мобильная сеть GSM Kazakhstan/Kcell, полностью готовая к переходу на стандарт 3G, обеспечивает услуги самого высокого качества по передаче голоса и данных в 1159 городах, деревнях и других населенных пунктах страны. Число абонентов оператора GSM Kazakhstan/Kcell уже сейчас превышает 6 млн., за вторую половину 2007 года количество мобильных пользователей увеличилось более чем на 1 млн. человек.

"Одна из причин нашего успеха - это ставка на долгосрочное партнерство с мировым лидером. На протяжении более 10 лет, с самого начала нашей работы и по сегодняшний день, мы идем рука об руку с компанией Эрикссон – телекоммуникационным гигантом N1 в глобальном масштабе. Мы рады тому, что именно Эрикссон, наиболее инновационная и надежная компания, стала нашим партнером, который всемерно поддерживает нас в деле создания телекоммуникаций мирового уровня в Казахстане на благо его жителей", - говорит Вейсел Арал (Veysel Aral), генеральный директор GSM Kazakhstan/Kcell.

Надежное партнерство двух ведущих игроков позволяет определить основные направления дальнейшего развития и способствовать прогрессу в отрасли телекоммуникаций Казахстана, внедряя в стране самые современные технологии. Опираясь на инновационные решения компании Эрикссон, GSM Kazakhstan/Kcell всегда выходит первым на рынок с наиболее передовыми услугами, такими как MMS, WAP, высокоскоростной мобильный Интернет на базе технологий GPRS и EDGE. В настоящее

время сеть GSM Kazakhstan/Kcell, построенная на оборудовании компании Эрикссон, полностью совместима со стандартом 3G.

Эрди Курсуноглу (Erdi Kursunoglu), вице президент компании Эрикссон в Восточной Европе и Центральной Азии, отметил: "Эрикссон гордится тем, что является надежным партнером ведущего мобильного оператора в Казахстане, помогающим GSM Kazakhstan/Kcell сохранять лидирующие позиции на рынке услуг мобильной связи. Установка 2000-ой радиобазовой станции - это знаменательная веха для обеих компаний. Основываясь на нашем глубоком понимании потребностей пользователей, мировом лидерстве - около 40% мобильного трафика в мире проходит через системы Эрикссон - и надежном партнерстве с GSM Kazakhstan/Kcell, мы готовы и в будущем поддерживать успешное развитие бизнеса оператора".

Компания Эрикссон - крупнейший в мире поставщик технологических решений и профессиональных услуг для операторов связи. Лидер в области технологий мобильной связи 2-го (2G) и 3-го (3G) поколения, Эрикссон предоставляет профессиональные услуги и управляет сетями операторов с общей абонентской базой 185 миллионов человек. Портфель продуктов компании включает в себя инфраструктурное оборудование для сетей мобильной и фиксированной связи, решения в сфере широкополосного доступа и мультимедиа для операторов, корпоративного сектора и разработчиков. СП Sony Ericsson предлагает абонентам новейшие персональные мобильные устройства с богатым набором функций.

Компания Эрикссон воплощает свое стратегическое виденье "Общение без границ - для каждого" посредством инновационности, передовых технологий и надежных бизнес - решений. Эрикссон работает в 175 странах мира, штат сотрудников насчитывает более 70000 человек. В 2007 году продажи компании составили USD 27,9 млрд. (SEK 188 млрд.) Компания основана в 1876 году, штаб-квартира располагается в Стокгольме, Швеция. Акции Эрикссон котируются на американской бирже Nasdaq.

Узнайте больше на сайте: <http://www.ericsson.com> или <http://www.ericsson.com/kz>

ЗА ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ ИНФОРМАЦИЕЙ ОБРАЩАЙТЕСЬ:

Служба по связям с общественностью компании Эрикссон
Телефон: +7 727 2581700
E-mail: pr.eeca@ericsson.com